

**EXCLUSIVITATE! MAFIA șpăgilor
din Primăria Mangalia (I)
Stenograme revoltătoare!
Colgiu: „Băi... sper să nu fiu
eu prea fraier, zi-i 5.000
euro!”**

8 februarie 2025 19:35



La fix o lună de la alegerile locale, mai exact, la data de 09 iulie 2024, Mangalia era zguduită de vestea că mâna dreaptă, umbra, dirijorul patronului Primăriei Mangalia SRL, Cristian Radu, pe numele său, Dorinel Colgiu era prins în flagrant în apropierea Oficiului Poștal, unde mașina sa a

fost oprită în trafic de către procurorii DNA Constanța.

Sub scaunul din dreapta față al mașinii se „odihnea” confortabil o pungă în care se afla suma de 60.000 lei, bani pe care Colgiu îi primise cu doar câteva minute în urmă de la un intermediar, coinculpat în dosarul penal de trafic de influență.

Colgiu s-a ales cu dosar penal pentru săvârșirea infracțiunii de trafic de influență în formă continuată, în perioada mai 2023 – iulie 2024 încasând sume mari de bani, euro, mai exact de la agenți economici cărora Primăria nu le-a eliberat autorizație de funcționare.

Astfel, reiese din **rechizitoriu** faptul că Dorinel Colgiu “avea și lăsa să se creadă că are influență asupra funcționarilor publici din cadrul Primăriei Municipiului Mangalia și Poliției Locale Mangalia și pe care a promis că-i va determina să nu își îndeplinească atribuțiile de serviciu în mod corespunzător, în sensul de a permite agenților economici să își desfășoare activitatea comercială în lipsa autorizației “Aviz program de funcționare” și fără a fi supuși unor controale din partea Poliției Locale și, astfel, să nu fie sancționați contravențional”.

Mai exact, în vara anului 2023, Colgiu a pretins în mod direct unui agent economic suma de 15.000 de euro, apoi, în mai 2024, a cerut altui întreprinzător local suma de 50.000 lei.

Colgiu nu era ușor de mulțumit, dăduse de gustul banilor, astfel că tot în luna mai 2024 a pretins, indirect prin intermediar, de la administratorul unei

societăți un procent de 10% din valoarea totală a 19 facturi în cuantum de 63.831 lei, emise către societatea de termoficare Goldterm al cărei director general era.

Practic, Colgiu cerea acel procent pentru ca Goldterm să-i achite administratorului societății facturile restante, pe modelul “vrei să-ți achit, ok, dar îmi dai și mie din ce-ți dau”!

„Tipa asta, mai vrea să rezolve problema? Cât? Cât dă?”

În perioada iunie – iulie 2024, același Colgiu a cerut unui alt agent economic alți 15.000 de euro, sumă fixă, după cum s-a dovedit, doar firmele mici beneficiind de “privilegiul” de a plăti între 3.000 și 5.000 de euro!

După prinderea și arestarea lui Colgiu, agenții economici storși de bani și-au făcut curaj și au formulat denunțuri, sesizând faptul că au “cotizat”, unul 55.000 lei, iar altul, 3.000 de euro.

Probele strânse de către procurorii DNA au fost solide și au arătat faptul că Colgiu era în relații apropiate cu funcționarii Primăriei și angajații Poliției Locale Mangalia.

Iată, cum decurgeau convorbirile telefonice dintre Colgiu și cei storși de bani/intermediari pentru a nu amendați:

Colgiu: “Deci, mai întâi cu tipa asta, mai vrea să rezolve problema?”

Martor: “Da da da”

Colgiu: Cât? Cât dă?

M: Nu știu, habar nu am.

Colgiu: Ce problemă avea, că nici nu mai știu?

M: E disperată că vrea să vândă. Acuma nu știu. Cât?

Colgiu: Păi nu știu, să dea și ea 5.000

M: Euro?

Colgiu: Da.

M: Și se rezolvă?

Colgiu: Cred. Hai să încercăm așa.

M: Păi și ca și timp, așa cam cât să-i zic că poate să...

Colgiu: Nu știu. ... Băi... sper să nu fiu eu prea fraier, da mă gândesc că nu-i cine știe ce hotel, e casă...

M: Casă, da.

Colgiu: Da, mă da, da. Deci, zi-i așa, 5000.

M: Să nu fie prea puțin sau prea mult, habar nu am. Nu știu.

Colgiu: Nu, zi-i 5 și, oricum, dacă mai e după aia să mai suplimenteze cu un leu doi, vedem după aia, deocamdată, zi-i așa.

5 (mii de euro n.r.) și vedem în cât timp scot ăla.

Colgiu: Și am închis subiectul ăsta cu ea. Acum zi de tine.

M: Păi săptămâna viitoare.

Colgiu: Păi săptămâna viitoare eu nu sunt.

M: Când te întorci?

Colgiu: În ailaltă mă-ntorc.

M: Aaa.

Colgiu: Da da, problema aia pentru tine, restanța, aia ce faci cu ei? P-ăia când mi-i dai?

M: Ția 6.000 de anul trecut?

Colgiu: Că nu poți să te apuci acolo până nu mi-i dai p-ăia. Adică, acuma tu ai să-mi dai mie 8...

M: 8000, da.

Colgiu: Că tu acolo o să vrei să te apuci.

M: Da și nu putem să-i mai lungim până-n vară?

Colgiu: Nu, nu.

M: Crede-mă, că n-am avut.

Colgiu: Te cred, te cred. Pune-te în locul meu, că i-am amânat de nu știu cât timp

M: Uite, weekendul ăsta îți promit că rezolv cu 2.000 și weekendul viitor, ce fac, că-i 2000, că-i 3000, că-i 4000, s-aduc p-ăia 6000 de anul trecut.

Colgiu: Mda. Mă pui într-o situație...

M: Și restul la sfârșit.

Colgiu: Țtia o să vină să te închidă.

M: Ți-i dau p-ăia 2000 și din ălalți 6000 de anul trecut, îți dau cât pot că-s 2, că-s 3, poate-i fac pe toți 6.

Colgiu: Bine, dar vezi, rezolvă problema, că nu mai pot să te țin

M: Am înțeles, da.

Acesta este doar o parte din conversațiile purtate între

Colgiu și intermediar ori cei cărora le cerea, direct, cu tupeu, zeci de mii de euro anual. Tariful fix era de 15.000/sezon, în cazul societăților mari, și de 5.000 de euro în cazul celor mici, iar cale de negociere, nu exista.

După valul de denunțuri făcute la scurt timp după arestarea lui Colgiu, Poliția locală a declanșat jihadul împotriva tuturor operatorilor din turism, fiecare primind în medie 8-9 amenzi uriașe!

Astfel, pe rolul Judecătoriei Mangalia a fost înregistrat un număr record de plângeri contravenționale, peste 100, agenților economici refuzându-li-se și în prezent eliberarea autorizațiilor sau vizarea acestora.

Vom reveni.

FOTO cu rol ilustrativ